

庆祝海南建省办经济特区20周年  
蓝海院线展映和谐主题影片

本报海口4月7日讯 (记者卫小林)在海南建省办经济特区20周年来临之际,为更好地烘托节日氛围,丰富海南人民的电影文化生活,海南蓝海电影院线公司策划了以和谐为主题的影片展映活动,将放映《五颗子弹》、《飓风营救》、《钢铁侠》等不同国家的以和谐为主题的影片。

据介绍,由四届奥斯卡录音、特效奖团队参与制作的国产灾难巨片《五颗子弹》,拍摄及后期制作耗时两年6个月。该片由刘佩琦、吴大维、姜武等领衔主演,将于4月11日起在海口各大影院上映。影片来自一个真实故事,东北某地发生灾难,政府要疏散全城市民,监狱因此也要疏散一批罪犯。而由中国电影集团公司发行的这部影片,叙述的则是一个将要退休的警察老马,与三个罪犯之间的恩怨故事:一个是回到监狱马上就要被执行枪决的死刑犯,一个是身背重刑、智商超高、藏匿巨额财产的诈骗犯,还有一个是入狱多次的盗窃犯,老马枪里有五颗子弹,但它们最后到底射向了谁?影片的结局让人难以猜测。

据了解,在4月11日同一天开始上映的,还有一部法国影片《飓风营救》,该片是法国巨星吕克·贝松制片生涯的巅峰之作。影片从一桩精心策划的绑架案开始,叙述一伙人贩子从事的秘密交易背后,有一种特殊的力量,他就是一个孤胆英雄,他只身勇闯匪穴,最终将黑暗势力一网打尽,营救出了孤立无援的弱女。

4月28日,来自好莱坞的大片《钢铁侠》,将带着与《超人》、《蜘蛛侠》、《蝙蝠侠》、《绿巨人》、《神奇四侠》等巨片一同



样的主题,像超级英雄一样,为人类的和平贡献自己的力量。据了解,《钢铁侠》也改编自漫画,钢铁侠的绝活就是大脑具有超能力,他在天才发明家遭坏人绑架的危机关头,被迫制造出了末日武器,以自己设计的铁甲衣顺利逃离魔爪,变成了无坚不摧的“钢铁人”,最终为世界和平铲奸除恶。有意思的是,该片的北美上映时间是5月2日,而中国上映时间则是4月28日,中国观众将比美国观众早欣赏到此片。

此外,伴随和谐主题影片展映的其他类型影片还有,4月17日开始上映的俄罗斯惊险间谍动作片《密码疑云》和西班牙喜剧动作片《糊涂神判》,4月24日开始上映的成龙、李连杰首部合作新片《功夫之王》等,都将为观众带来不同的电影欣赏体验。

电影

《功夫之王》首映庆典  
16日在京举行

由华谊兄弟公司联手好莱坞顶尖团队拍摄的成龙、李连杰新片《功夫之王》,近日确定全球首映庆典将于4月16日在北京举行。与以往不同的是,该首映庆典将由江苏卫视联合华谊兄弟公司于当晚进行全球家电视直播。

据了解,《功夫之王》投资7500万美元,由华谊兄弟传媒股份有限公司和J&J电影制作有限公司联合出品,外加好莱坞合作方主创人员,包括曾执导经典动画片《狮子王》的好莱坞名导演罗伯·明可夫、香港著名武术指导袁和平、《卧虎藏龙》摄影指导鲍德熹等,可谓阵容超强大。加之影片第一次将成龙、李连杰联合起来,还邀请了华谊兄弟旗下明星,如李冰冰、刘亦菲等,称其打造了一部功夫电影史上的巅峰之作,亦不为过。

据悉,《功夫之王》将于4月18日起在北美市场上映,从而拉开影片的全球热映序幕。为给影片的全球上映造势,在成龙的强烈要求下,北京成功取代洛杉矶,成为了该片全球首映庆典的举办地。4月16日,将有近百位参与此片的好莱坞制作人员和媒体记者齐聚北京。主办方华谊兄弟公司称,《功夫之王》首映庆典,将成为2008北京奥运会开幕前最为星光灿烂的文化盛事。

据透露,影片首映庆典选址北京,主要是成龙在其中起了关键作用。成龙表示:“北京是一个包容万象的城市,它的气度深深地触动了我。”在北京购别墅、开咖啡馆、设北影基金的成龙,已对北京产生了深厚情结。

“很多人喜欢我,都是因为‘中国功夫’,而



成龙(右)、李连杰在《功夫之王》中

‘中国功夫’是一种伟大的气度,这种气度中的刚强与豪情,正是北京给我的感觉。所以,《功夫之王》的首映当然要定在北京,它是整个民族的精华凝聚。”在成龙建议下,整个庆典将以创意为特色,届时,将在北京朝阳公园平地搭起一座电影院,现场可媲美国内顶级影院的视听效果,以求完美呈现《功夫之王》的魔幻胜景。演播间会告别以往单一的造型,以一个长约50米,宽为30米左右的大帐篷形象,“戎装”登台,亮相在全球电影面前。

据透露,作为此场庆典的合作方,江苏卫视已经战胜众多对手,抢得首映庆典的全球独家直播权。江苏卫视已为《功夫之王》首映庆典投入数百万元,而且已把直播间搬到北京,还引进



李冰冰在《功夫之王》中

了多套进口设备,准备把庆典规模办得超过《集结号》、《夜宴》。

据悉,庆典晚会现场,成龙、李连杰、李冰冰、刘亦菲等主演,以及徐克等一批神秘嘉宾将现身。(钟新)

好莱坞银幕硬汉  
“宾虚”去世

在史诗巨片《宾虚》中扮演宾虚的好莱坞老牌影星查尔顿·赫斯顿(上图)5日在位于美国加州贝弗利希尔斯的家中去世,终年84岁。

赫斯顿的家人对外发表声明宣布了这一消息,并表示将举行私人的悼念仪式缅怀这位好莱坞银幕上的硬汉。声明说,自2002年起便与阿尔茨海默氏症病魔抗争的赫斯顿,去世前一直由他的妻子莉迪娅相伴。

据美联社报道,赫斯顿1923年10月4日出生于伊利诺伊州埃文斯顿,原名约翰·查尔斯·卡特。他身材魁梧,下巴棱角分明,嗓音洪亮,以扮演英雄人物见长。赫斯顿最为人称道的表演是他在囊括11项奥斯卡大奖的1959年战争巨片《宾虚》中扮演宾虚,并因此获得奥斯卡影帝称号。此外,他还曾出演过《十诫》、《大马戏团》、《人猿星球》等影片,并饰演过米开朗琪罗或施洗者约翰等角色。

赫斯顿曾在1998年至2003年间担任美国支持私人持有枪支的最大游说团体——全国步枪协会主席。他曾声称没有人能夺走他手中的枪,除非从他“冰冷死寂”的手中撞下来”,这也令赫斯顿饱受非议。

2003年,美国总统布什向赫斯顿颁发了代表美国平民最高荣誉的总统自由勋章。(据新华社电)

查尔顿·赫斯顿

查尔顿·赫斯顿1949年在历史片《尤利乌斯·恺撒》中成功扮演安东尼初露锋芒。上世纪50年代起片约不断,快速走红。1959年凭超级史诗巨片《宾虚》荣获奥斯卡影帝桂冠。主演影片还包括《大地震》、《中途岛》等,树立了众多银幕超级硬汉形象。上世纪80年代以后,他更多的是拍电视剧,曾主演史诗剧集《王朝》。1989年曾应邀为北京人民艺术剧院执导话剧《哗变》。曾任美国电影学院院长。90年代偶有客串演出,主要以其浑厚嗓音担任配音和旁白工作。最近一部电影是2003年的《我的父亲》。

相关链接

银龙金龙分获全国  
国产片放映先进单位

据悉,直播首映庆典晚会,并非此次江苏卫视《功夫之王》系列节目的全部。在此之后,还有7档精心制作的特别节目奉献给观众,这个系列节目已经命名为《功夫之王在人间》。届时,江苏卫视的品牌栏目《人间》节目组,将邀请《功夫之王》主创人员做客,包括成龙、李连杰、李冰冰、袁和平、刘亦菲、美国导演明可夫等,都将惊艳亮相,与观众分享他们在影片中和影片外的一系列情感故事。(钟新)

## 《功夫之王》首映庆典主持人确定

阿雅胡可李浩林孟非担纲

4月16日,成龙、李连杰新片《功夫之王》的全球首映庆典将在北京举行。影片出品方之一的华谊兄弟公司,已选择江苏卫视合作,将为电视观众打造出一场令人过目难忘的视觉盛宴。记者7日从主办方获悉,晚会主持人已经确定,这无疑又为晚会的成功奠定了基础。

据了解,这场耗资千万元的首映庆典,除邀请了影片主创人员如导演罗伯·明可夫、摄影鲍德熹等外,主演



胡可

香港名嘴李浩林帅气十足,更难得的是,毕业于美国芝加哥西北大学的他,能说一口流利的英语,这不但在这部中美合作电影首映礼上派上了用场,而且,对于一台全球现场直播的晚会,更加不可或缺。

中国大陆的美女主持胡可,是观众非常熟悉的主持人之一。她又是演绎,又是主持,两者都不耽误,两头成绩都出色。胡可告诉记者,这次主持《功夫之王》首映庆典,她非常有信心,目前正在做准备,力求把她最好的一面展现给观众。

四位主持人之中,孟非的身份算是特殊的,他是江苏卫视的新闻节目主持人,这两年却坐镇主持“绝对唱响”,将自己的伶牙俐齿发挥到了娱乐节目中,已让观众对他留下了深刻印象。此次在这样一个群星璀璨的舞台上,孟非将和几位正统的娱乐主持人合作,无疑非常让观众期待。

**品百年老店 赏百年经典  
大型新版话剧**

# 雷雨

Thunderstorm

情爱与道德的混战  
错爱与伦理的悲情  
《雷雨》——  
一本读不尽的书 一场演不完的戏  
一段扯不清的情 一帷永不落的幕  
让我们用“感动与悲悯之心”  
来见证经典中的经典



舞台

以北京人艺演出为蓝本  
新版《雷雨》追求原汁原味

本报海口4月7日讯 (记者戎海)在庆祝海南建省办经济特区20周年文艺系列活动中,将于4月20日在海口市人大会堂上演的新版话剧《雷雨》格外引人注目。这部由湖北省话剧院带来的曹禺经典剧目,严格遵循诗意的现实主义创作风格,在舞美、灯光、服装和化妆造型上,都参照北京人艺排练的第三版《雷雨》,除了逼真的雷声效,届时舞台上还将会真的下起“雨”来,为观众营造真实的欣赏氛围。

说起《雷雨》,人们首先想到的是北京人艺演出的版本。其实,此次来琼演出的湖北省话剧院版《雷雨》,和北京人艺有着千丝万缕的联系。该剧以北京人艺2004年排演的《雷雨》为蓝本,并邀请到第二代周朴园的扮演者、北京人艺导演顾威执导。尽管剧中的演员没有北京人艺的演员有名,然而在中国话剧界,湖北省话剧院也是名声赫赫。该院始建于1952年,建院50多年来,创作排演了如《纠纷》、《刘介梅》、《七十

次演出由百年老店酒业有限公司主办,海南柏林文化传播有限公司承办。

庆祝海南建省办经济特区20周年文化系列活动  
“阳光海口·娱乐之都·品位之城”精品文艺演出



话剧

总票房:椰海大酒店8005房 售票热线:68580000/68568118  
票价:VIP票:480元/张 甲票:380元/张 乙票:280元/张 丙票:180元/张 特价票:80元/张

演出时间:2008年4月20日20:00(壹场) 演出地点:海口市人大会堂 演出团体:湖北省话剧院

指导、支持单位:中共海南省委宣传部 海口市人民政府 中共海口市委宣传部 海口市文化体育局 主办单位:海南百年老店酒业有限公司

承办单位:海南柏林文化传播有限公司 指定酒店:海南椰海大酒店 全程推广:海南柏林广告有限公司